

## Erratum

J. D. McCawley: A note on auxiliary verbs and language acquisition.  
*Journal of Linguistics* 28.2, 445–451

In example (1), page 446, the label was incorrectly printed as ‘V’. It should have been ‘V’’. We apologize for any confusion this may have caused.